

# “晚了，完了！走错考点了”

## 明知公考笔试重要却不提前看考场，多名粗心考生误考

本报泰安3月25日讯 (记者 侯海燕 王世腾 邵艺谋)

24日上午，在2012年泰安市公务员考试笔试过程中，一些考生因为考点名称相似，也没提前过来看考点，结果粗心走错考点或迟到。

24日上午9点开始笔试，早晨7点多就有不少考生来到考点外等候，但也有少数考生迟到。“晚了，完了，走错考点了，迟到15分钟能不能参加考试。”上午9

点15分，在泰山学院附中考点，一位男生拿着准考证，急得脸通红。“我早晨8点就赶到泰安师范附属学校考点，可进考场时才发现走错了，应该在泰山学院附中，紧赶慢赶还是迟到了。”这名男生急匆匆地说了两句，就向考场跑去。

上午9点10分，在泰安师范附属学校第16考场，考生们正在做题。突然一位考生跑到考场第

23号座位。“你怎么在这，这是我的位置！”该考生说。听到这话，23号座位上赵女士很是诧异。“这是我的位置，进门时都签到了。”赵女士纳闷地说。随后，监考老师查看准考证发现，后来进场的考生在泰安师范附属学校(东校)考点。没办法，该考生赶紧赶了过去。

在泰安二中考点，也有一位考生走错考点，耽误自己考试的同

时，还填写其他考生的答题卡。上午9点整，在泰安二中第22考场，考生们正在填写答题卡，一男考生走进考场，发现自己的座位上坐着一名女生。他上前查看对方考场和座号，发现和自己的一样。随后监考老师查看两人准考证，发现女生走错考点。原来是博文中学考点，她却误以为是泰安二中。女生急忙收拾好东西跑出考场，而男生却傻了眼，答题卡已经被填写。由于每

个考生只有一张答题卡，并不能修改。监考老师找到考点负责人，在了解情况后，监考老师将一位缺考考生答题卡拿给他，一番周折后，这名男生终于顺利开始答题。

24日下午，记者在泰山学院附中考点看到，下午2点考试铃响过后，仍陆续有考生气喘吁吁地跑向考场，最晚的一名考生拿着身份证、准考证到达学校大门口时，已经开考15分钟。



### 爱的鼓励

24日，泰安市实验学校考点门口，一男子在鼓励参加考试的女友。

本报记者 刘丽 摄

### 考了七次，今年题目简单

## 第一次做完“行测”试题

本报泰安3月25日讯(记者 侯海燕) “参加7次公考，第一次把行测题目做完，今天题目比较简单。”24日，公务员行测考试结束后，多位考生表示，今年考试题目比往年简单。

在泰安一所英语教育机构上班的张女士，已经工作近4年，参加过3次省考、4次国考，还有市里组织的事业单位考试。“我参加公务员考试希望能找到一个比较稳定的工作

和一份相对稳定的报酬，大大小小10次考试，也算是久经考场。”张女士说，现在工作相对稳定，但作为女性，更希望产假等合法权益有所保障，而这些私营企业可能要做得差一些，这也是报考公务员主要原因。谈到考题，张女士表示，今年行测试题出现前几年已经消失的数字推理题，比平时做的习题简单不少，她第一次做完行测题目。

在泰山中学考点，30岁考生刘先

生走出考场后说，今年行测题比往年简单，但还是感觉时间不够用。谈及题型变化，刘先生表示，今年行测题量从140道减到120道，而且没有多项选择题，像语言文字题都比往年要少。虽然今年题目比较简单，但他仍表示不乐观，“今年很多岗位都不限专业，题目虽然简单些，但是报名人数也多”。刘先生说，想趁年龄受限前再拼搏一把，“这样即使考不上，也不遗憾”。

### ◎相关链接

#### 1.8万多人角逐277岗位

## 暂定5月18日起面试

本报泰安3月25日讯

(记者 侯海燕) 25日，公考笔试结束，1.8万余名考生角逐277个职位，面试开始时间暂定5月18日。

24日笔试首日，泰安市共在市高级技工学校、泰山中学、泰山学院附中、泰安师范附属学校等处设置16个考点、626个考场。今年泰安市计划公开招聘277名公务员(含省垂直管理地税10人)，实际报考达18741人，平均68人竞争一个职位。与往年相比，为鼓励大学毕业生到基层就业，国家出台服务基层项目人员(包括“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”、“大学生志愿服务西部计划”)报考公务员实行定向

考录政策，泰安市今年共安排面向基层项目人员定向考录计划35人。

笔试结束后，报考乡镇机关人员按申论、行政职业能力测验各占70%和30%比例，报考人民警察(含森林公安、司法警察)职位人员按申论占35%、行政职业能力测验占35%、公安基础知识占30%比例，报考其他机关人员按申论、行政职业能力测验各占50%比例，采用百分制计算报考人员笔试成绩。

据了解，面试暂定5月18日开始。笔试合格人数出现空缺的部门和职位，取消录用计划；达不到计划录用比例的，按实有合格人数确定面试人员。届时，面试人员名单将向社会公布。

## 网络监督微博成考题

### 考生直呼“很给力”

本报泰安3月25日讯

(记者 邵艺谋) 网络监督和微博成为行测试题，让不少考生直呼“很给力”。

24日上午，在公务员考试行政职业能力测试考题中，出现两道与网络监督和微博对社会影响力考题。在试题的言语理解与表达部分中，一道试题中论述，以微博为代表的互联网技术应用正释放着它推进社会生活各个领域发生变化的巨大潜能。在另外一道题目中，也提出网络监督能力已经显出超前的态势，很多问题的端倪总是先暴露在网络之上，然后才会被深究处理。

这两道考题的出现，让不少平时关注网络和微博的考生直呼给力。参加考试的赵志超告诉记者，他平时喜欢关注网络、微博的出现解决很多难题。以前曝光的天价烟局长、李启铭事件都是在网络监督的力量下得到解决。而现在微博上出现的“大爱清尘”、“大病医保”和“微爱心”也都体现微博对社会发展的益处。“微博和网络监督出现在试题中，说明它们有利于社会发展，也说明考题不断地贴近社会生活，很给力。”